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1, Obtener el equivalente decimal del nimero
$C600 0000 supeniendo que se utiliza el formato
normalizade TEEE 754 para coma flotante de 32
bits:

a) -1,22,10% ¢)1,22.10" ¢)-8192 d) 8192

) $ c6oo ocooo

?100 0110 0jpo0 ©000 0000 0000 0000 OOOO]

1000..0 = 4
Signo 128+8+4 =140

) 14o0-127=13
-1 2'3 = - 8192

[ue%o la c
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2. Convertir el mimero hexadecimal A7D3,C s a

octal:
a) 5175174 b) 123723,6;
c) 247647,4@ d) 3175175

D) ARd3C,

.oclolo %MMOi 1,11l0000
1 2 3 7 2 3,6 O

fuego lex b//
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6. Convertir el mimero 111001, en codigo binario
natural a codigo Gray:
a) 100101
b} 101110
¢) 006110
d) 111110

6) {11001
111001

100101
lwego Lo =
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9. La distancia entre la combinacién binaria
10011000 v 1a 10101001 es:
a) 2 b)11101100 )3 d)-3

Cawmbian 3
[/Vet')o I.C- (/C»S»'JFAMC;C« es 3

(N

2008 1S AO Al4

14. En un sistema de nuimeracion la base es:
a) El conjunto de cantidades representables en
el mismo.
b) El conjunto de reglas utilizadas para
representar cantidades.
¢} El ndimero de simbolos utilizados para
realizar la representacion,
d) El nimero de cifras empleadas en la
representacidn

@) ¢ (pag 30)

2008 2S5 AO C2

2. Seiiale cual de los siguientes codigos BCD es no
ponderado:
a) BCD Aiken 2421
b) BCD Aiken 5421
¢) BCD de excesoa 3
d) BCD 642-3
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3. Convertir el niimero 111001, en eédigo binario
natural a cédigo Gray:
a} 100101
b) 101110
c) 000110
111110 ,

3) 111001,
111004

ooty
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7. Obtener la representacién binaria del mimero
decimal 78,125 .10? en formato normalizado IEEE
754 para coma flotante de 32 bits:

a) $BEAQO000Q
b) $3DA00000
c) $3E200000
d) $3EA00000

7)  412510°

— (vego (o P

{ - es [Posi't'.vo luegp bit 21 =0

- -y
7212540 >= 0098125, = 0000101 ,=1,04-2

65 =0 { exfx—q e 117 =
;'j'f?i% 127+ (-u) = 123
orOt;-':?‘.
0 31150
¢ 01562571
3130, 3F2_ oo F .
OJo1iii0l © 100 .. C LD
ofotyion 1o 166, oo
B D
wego o é;;
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8. Obtener el equivalente decimal del ndimero
$46199800 suponiendo que se utiliza el formato
normalizado IEEE 754 para coma flotante de 32
bits:
a) 1228,75 b) 24575 c)4915 d)9830

9) $ yoiqae00

okoo o110 o!ooi 1001 {001 1000 00000000
+] e 1,0011 0011 001

exesa1e?
!
txp = +43 13
{,004100440011-2 = 1001{ 001100 140
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11. Determinar si el dato 1010101, recibido en
¢6digo Hamming, es correcto o bien detectar el bit
erréneo si existe:

a) Errorenelbit1 b)Error en el bit2
b) Errorenelbit3 d) No hay error

11) ;9{1919 Es= POl 508,101 1{01:0

Er- P, ® B ® B; ®Bs= 00 008(®)=0

~

lvege 1o hay ercors /qy
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